

— 今日面孔 —

韩国新总统爱看电影

李明博曾看过《集结号》

本报1月21日讯 韩国总统当选人李明博20日下午在首尔东大门的一家影院，同韩国国家足球队队员们一起观看了影片《我们生命中最辉煌的瞬间》(以下简称《我们生命中》)。据报道，该片讲述了不受欢迎的韩国女子手球队克服种种困难而在2004雅典奥运会上摘得银牌的故事。

李明博是一个铁杆影迷，每周看三四部电影。去年大国家党举行总统候选人党内竞选时，他观看了《麻婆岛2》，9月份观看了讲述中年上班族悲欢故事的影片《精彩我生活》。报道说，李明博还于10月份参加了第12届釜山国际电影节(PIFF)开幕式，观看了中国影片《集结号》。 罗拉



李明博

**计划聘请外国人当公务员
李明博打造“全球韩国”**

本报1月21日讯 韩国下月即将成立李明博新政权，负责进行过渡准备的总统职务交接委员会21日向国会提交了国家公务员法修正案。据报道，该修正案提出，将迄今为止仅限于研究员和教师等的外国人国家公务员聘用对象扩大到除安全保障等涉及国家机密的所有领域。

韩国媒体报道说，“在新政权中，外国人有可能成为内阁成员”。

韩国当选总统李明博提出了“全球韩国”的口号，旨在打造一个面向世界的全新的韩国，人们都拭目以待出身经济界的李明博将会采取什么样的举措。 罗拉

— 全球扫描 —

新西兰为征服珠峰第一人希拉里举行国葬

新西兰政府22日在奥克兰为征服珠峰第一人、新西兰探险家埃德蒙·希拉里举行国葬。全国下半旗哀悼这位传奇英雄。

泰国军人集团宣布结束垂帘听政

泰国新成立的第23届国会下议院22日召开首次会议，会上选出议长和副议长。数个小时后，泰国军人集团2006年9月发动政变后成立的国家安全委员会(国安会)宣布结束使命。当天，领导政变的前陆军总司令颂提警告可能于4月回国的前总理他信“不要犯同样的错误”。

俄两大舰队自冷战后首次大西洋军演

俄罗斯海军战斗舰艇编队21日在大西洋东北部比斯开湾开始举行为期3天的规模军事演习，以演练多兵种协同作战的能力。此次演习是俄黑海舰队和北方舰队在近15年来首次在大西洋举行的演习，而在北约两个军事盟国(法国、西班牙)的临岸海域进行导弹试射也是俄罗斯方面鲜有的大动作。 均据新华社电

乌内务部长痛打首都市长

尤先科总统下令总检察长调查这起政坛丑闻

乌克兰总统尤先科近日命令总检察长对内务部长和基辅市长之间的冲突事件进行调查。据悉，乌内务部长卢岑科和基辅市长切尔诺韦茨基18日曾在总统秘书处大楼拳脚相加，之后还大打口水战。



孙显图

内务部长：市长向总统告黑状

19日，内务部长卢岑科发表声明解释了事件的经过。他称自己在专门讨论土地问题的会议上发言后，基辅市长切尔诺韦茨基向尤先科总统“进谗言”，诬告自己强行向他索地。他说：“当时我很震惊。我和切尔诺韦茨基总共见过两次面，其中一次是在2006年他当选基辅市长之前。有一天，他给我打过电话说基辅检察官向警方施压要求逮捕他涉嫌参与一起案件的儿子。当时我只是下令基辅警方讯问了其子。”

卢岑科承认在会议结束后，他的确叫住了切尔诺韦茨基，说他撒谎。但他解释说：“我当

时的行动是任何一个人人都应当的。我知道，甚至就连西西里黑手党也不会与孩子们一般见识，更不用说乌克兰当局了。为此我遭到绝对不诚实的指责，之后切尔诺韦茨基公然用脚踢我的腿，后来我到医院去做了所有检查，把这都作为证据记录下来。我当时照脸上给了他一巴掌，所有州长都看见了。我伸开巴掌抽他耳光，这是一个男人给一个在基辅市长位置上为所欲为的男人的耳光。我不会向他道歉，因为我认为这是绝对正当的行为。他拿我根本没有做过的事诬蔑我，无耻地躲藏在总统背后。”

基辅市长：内务部长敲诈勒索

切尔诺韦茨基则在基辅市报上反唇相讥，宣称将对内务部长提起刑事诉讼。他指出：“我在国家安全与国防委员会会议上宣布，卢岑科勒索价值数百万的地皮，遭到我的拒绝后威胁把我儿子送进监狱。会议随后又进行了两个小时，所有一切都正常。但是当会议结束时，卢岑科突然从人群中窜出来，当场两次打我，打在男人通常引以为豪的地方。我将把刑事官司打到底。等待这位先生的要么是精神病院要么是监狱。”

现场目击：听到吵闹声和清脆耳光声

哈尔科夫州长阿瓦科夫在描述打架事件经过时称：“这只是两个人情绪失控产生的结果。虽然我没有亲眼看见，但是我听到吵闹声和手掌打到脸上清脆的巴掌声。我可以证实，没有发生任何殴打流血事件。只是看上去不好，但是卢岑科的这种反应可以解释，无论如何，在场的任何人都没有提出质疑，这不是斗殴。”

— 延伸阅读 —

前总理也打过下属

乌克兰内务部长顾问莫斯科利指出，乌克兰地区党领袖、前总理亚努科维奇同样打过自己的下属。他说：“亚努科维奇在总统竞选活动期间在自己办公室里一会儿打梅德丘克，一会儿打基尔帕。但是任何人都没有制造出现在这样的丑闻声势。”

艾米

**美派核航母进驻日本
接替常规动力的“小鹰”号航母**

美国海军“尼米兹”号航母(核动力)战斗群及其搭载的7000多名水兵和海军陆战队员将于24日抵达日本横须贺基地，替换那里的“小鹰”号航母(常规动力)战斗群。美国海军“舰队紧急反应计划”(FRP)将加强美军对突发事件的快速反应能力，可向全球任何一个热点地区同时部署至少6个航母战斗群，另外两个航母战斗群具备可随时增援或者轮换的能力。

**飞行训练时发生操纵杆断裂事故
日本 F-2 战机全部停飞**

本报1月22日讯 日本防卫省航空幕僚监部21日透露，航空自卫队三泽基地所属F-2战斗机在进行飞行训练时，突然发生了操纵杆的握把从根部折断的事故。为此，日本全国共计75架航空自卫队的F-2战斗机均被停飞接受检查。

1月21日9时20分左右，青森县三泽市海面上的太平洋上空，航空自卫队三泽基地的一架F-2战斗机正在进行飞行训练时，操纵杆的握把从根部突然折断。由于操纵杆的功能还正常，可以进行操纵，所以飞行员把握把压进根部固定住，然后继续使用它操纵飞机，大约30分钟以后战斗机成功降落在三泽基地，飞行员也没有受伤。

防卫省航空参谋本部要求松岛、筑城等5个基地的75架同型机停止飞行，并对全部的F-2战斗机进行安全方面的检查。

F-2战斗机为日本和美国共同开发，操纵杆为感应式，很轻的操作就可以操纵战斗机。去年，由于厂商在F-2战斗机检修过程中的错误接线，从而导致在爱知县的名古屋机场发生了坠毁事故，而后的17天里，全部同型机停止飞行。 微言



F-2 战斗机